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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. 

Die Debatte ist geschlossen.  

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist offenbar 

nicht der Fall. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme (Unruhe im Saal), und ich hoffe, dass Sie mir zuhören, damit niemand 

falsch aufsteht. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 20: Entwurf betreffend 

Unternehmens-Energiekostenzuschussgesetz in 2124 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Josef Muchitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Abfederung der Teue-

rung durch eine vorgezogene Pensionsanpassung“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist 

abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 21: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem ein Bundesgesetz über einen Energiekosten-

zuschuss für Non-Profit-Organisationen erlassen und das Transparenzdaten-

bankgesetz 2012 geändert wird, samt Titel und Eingang in 2125 der Beila-

gen. 
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Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Cornelia Ecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Kein Energiekostenzu-

schuss für Politische Akademien“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist 

abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 22: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Gewerbliche Sozialversicherungsgesetz geän-

dert wird, samt Titel und Eingang in 2126 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen.  

Jetzt kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 23: die dem 

Ausschussbericht 2127 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend 

„Fort- und Weiterbildung von Selbstständigen: Evaluierung steuerlicher und 
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sonstiger Maßnahmen zur Unterstützung und Förderung der Selbstständigen als 

Teil des ,KMU-Berichts‘“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. (329/E) 

 


